30AQ4YM HO YOCTM.




3aAaa4a 1.

B KYAUHOPHOMU KHMUIEe HANMUCAHO, YTO AASl BOPEHbA U3
MOAUHBbI HO 3 YACTU AroA HAAO OpaTh 2 HAOCTU caxapy.
CKOABKO CAXApy HAAO B3fiTb HA 9 Kr iroA?

1)9:3=3(kr)-14acTb

Hroaws
9 kr

- 2) 2*3:6(|(r)-CCIXde
OTBeT:6 Kr.



AASl AETCKOTro HOBOroOAHUX NOAAPKOB ObIAU 3A0KYMAEHDI
LLLIOKOAGAHbIE KOHdPEeTbl U KapameAbHble —Bcero 20 Kr.
CKOABKO ObIAO 30KYNAEHO KOHPET KAaXKAOro copTdq,
€CAM KApAaMeAbHbIX B 3 pasda OoAbLue, YeM LLOKOAGAHbIX
KOHbeT?

1) 1+3=4(4) - BCero
2) 20:4=5(kr)-14acTb
3) 5*3=15(Kr)-LLOKOAQAHbIX
4.1) 20-15=5(Kr)-kapameAbHbIX
4.2) 5*1=5(kr)-kapameAbHbIX
OTBeT:15 Kr, 5kr.
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